
YouGov
October 21 - 22, 2013

1. Knowledge of Kathleen Sebelius
Which federal department is headed by Kathleen Sebelius?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Department of
Energy 2% 2% 1% 3% 3% 1% − 4% 1% 1% 2% 2%
Department of
Labor 3% 3% 2% 6% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2%
Department of
Housing and
Urban
Development 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 3%
Department of
Health and Human
Services 50% 60% 42% 32% 43% 59% 69% 43% 52% 60% 57% 15%
Not sure 44% 33% 54% 56% 50% 38% 30% 49% 44% 36% 38% 77%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (469) (531) (188) (272) (371) (169) (342) (439) (219) (885) (115)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Department of
Energy 2% 1% 3% 5% 1% 3% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 1%
Department of
Labor 3% 2% 8% 2% 3% 4% 2% 1% − 4% 2% 2% 2%
Department of
Housing and
Urban
Development 1% 1% − 4% − 2% 2% − 1% 0% − 2% 1%
Department of
Health and Human
Services 50% 57% 39% 26% 31% 43% 52% 61% 77% 39% 46% 53% 59%
Not sure 44% 39% 51% 64% 66% 49% 43% 34% 20% 54% 49% 41% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (773) (112) (115) (45) (357) (332) (175) (91) (166) (202) (347) (285)
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YouGov
October 21 - 22, 2013

2. Favorability of Kathleen Sebelius
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Kathleen Sebelius?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Very favorable 6% 7% 4% 4% 4% 6% 10% 10% 4% 2% 6% 2%
Somewhat
favorable 8% 10% 7% 9% 9% 8% 9% 15% 5% 5% 9% 5%
Neither favorable
nor unfavorable 19% 18% 20% 18% 23% 18% 16% 28% 18% 9% 19% 22%
Somewhat
unfavorable 7% 7% 7% 10% 4% 6% 9% 3% 9% 9% 8% 3%
Very unfavorable 23% 30% 16% 10% 19% 28% 35% 4% 25% 48% 26% 3%
Not sure 37% 29% 45% 49% 41% 34% 21% 41% 39% 27% 32% 65%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (469) (531) (188) (272) (371) (169) (342) (439) (219) (885) (115)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Very favorable 6% 5% 11% 5% 4% 5% 5% 6% 11% 1% 7% 7% 6%
Somewhat
favorable 8% 9% 8% 3% 4% 5% 9% 9% 22% 4% 10% 9% 10%
Neither favorable
nor unfavorable 19% 18% 24% 21% 19% 18% 17% 24% 22% 23% 20% 17% 19%
Somewhat
unfavorable 7% 8% 3% 5% 3% 7% 7% 11% 5% 8% 6% 6% 9%
Very unfavorable 23% 27% 7% 15% 18% 23% 23% 27% 22% 21% 21% 22% 27%
Not sure 37% 33% 46% 51% 52% 43% 39% 23% 18% 43% 36% 39% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (773) (112) (115) (45) (357) (332) (175) (91) (166) (202) (347) (285)
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YouGov
October 21 - 22, 2013

3. Single-Payer Health Care
Would you prefer a plan that replaces the current health care system with a ’single-payer’ program where all health care costs are paid by the government or a plan
that maintains the current system where most health care costs are paid by individuals or employers?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Prefer to have
government pay all
costs 35% 36% 34% 40% 37% 36% 24% 53% 32% 11% 34% 38%
Prefer to have
individuals and
employers pay
most costs 44% 44% 43% 31% 37% 46% 64% 23% 46% 73% 47% 23%
Not sure 21% 20% 23% 29% 26% 18% 12% 25% 22% 16% 18% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (467) (531) (188) (270) (371) (169) (341) (438) (219) (884) (114)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Prefer to have
government pay all
costs 35% 33% 42% 37% 28% 35% 38% 32% 39% 41% 33% 33% 35%
Prefer to have
individuals and
employers pay
most costs 44% 49% 23% 31% 38% 40% 42% 54% 49% 33% 41% 49% 45%
Not sure 21% 17% 35% 32% 34% 25% 20% 13% 13% 26% 25% 18% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (772) (112) (114) (44) (356) (332) (175) (91) (166) (202) (345) (285)
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YouGov
October 21 - 22, 2013

4. Basic Coverage
To keep the costs of health care down, should a government health care plan cover basic treatments and let people get private insurance for the most expensive or
experimental treatments?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 32% 32% 31% 36% 30% 32% 27% 34% 28% 36% 32% 32%
No 44% 47% 41% 38% 43% 46% 48% 41% 46% 43% 46% 34%
Not sure 24% 21% 28% 25% 27% 22% 24% 25% 26% 20% 23% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (469) (530) (188) (271) (371) (169) (341) (439) (219) (884) (115)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Yes 32% 30% 30% 40% 35% 33% 28% 29% 42% 30% 31% 31% 34%
No 44% 46% 39% 39% 41% 39% 50% 47% 38% 42% 43% 46% 44%
Not sure 24% 24% 31% 22% 24% 28% 22% 24% 20% 29% 26% 23% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (773) (111) (115) (45) (356) (332) (175) (91) (166) (202) (346) (285)
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YouGov
October 21 - 22, 2013

5. Favorability of insurance subsidies
Do you favor or oppose using federal tax dollars to provide subsidies for low income people to purchase health insurance?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Strongly favor 25% 26% 24% 18% 22% 30% 27% 44% 20% 3% 25% 26%
Somewhat favor 20% 23% 18% 20% 22% 22% 14% 22% 20% 17% 21% 13%
Neither favor nor
oppose 12% 10% 14% 19% 14% 7% 12% 14% 10% 14% 12% 16%
Somewhat oppose 11% 10% 12% 11% 12% 10% 9% 6% 12% 16% 11% 7%
Strongly oppose 22% 25% 19% 14% 19% 23% 34% 5% 24% 44% 24% 9%
Not sure 10% 7% 13% 18% 12% 8% 5% 9% 13% 6% 7% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (469) (531) (188) (272) (371) (169) (342) (439) (219) (885) (115)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Strongly favor 25% 23% 37% 26% 28% 22% 24% 25% 34% 21% 29% 23% 27%
Somewhat favor 20% 19% 22% 23% 11% 19% 22% 21% 25% 18% 22% 20% 20%
Neither favor nor
oppose 12% 11% 15% 14% 15% 13% 13% 9% 8% 17% 11% 11% 12%
Somewhat oppose 11% 12% 6% 6% 4% 11% 12% 15% 6% 7% 9% 13% 11%
Strongly oppose 22% 26% 2% 18% 19% 23% 20% 24% 22% 21% 20% 22% 24%
Not sure 10% 9% 19% 13% 23% 12% 9% 5% 4% 15% 9% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (773) (112) (115) (45) (357) (332) (175) (91) (166) (202) (347) (285)
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6. Favorability of prescription coverage
Do you favor or oppose using federal tax dollars to pay for prescription drug coverage for people enrolled federal government health programs like Medicare and
Medicaid?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Strongly favor 32% 34% 31% 24% 25% 43% 31% 49% 29% 13% 32% 33%
Somewhat favor 26% 26% 26% 22% 28% 27% 25% 27% 26% 25% 27% 21%
Neither favor nor
oppose 13% 13% 14% 16% 15% 9% 18% 11% 13% 19% 13% 16%
Somewhat oppose 8% 9% 8% 10% 10% 7% 7% 4% 9% 15% 9% 3%
Strongly oppose 10% 12% 9% 12% 10% 10% 10% 3% 12% 18% 12% 2%
Not sure 10% 7% 13% 18% 12% 4% 9% 7% 12% 10% 7% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (466) (528) (186) (271) (368) (169) (338) (437) (219) (881) (113)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Strongly favor 32% 31% 33% 39% 36% 32% 34% 27% 34% 29% 30% 34% 33%
Somewhat favor 26% 27% 26% 19% 29% 22% 24% 30% 33% 21% 35% 25% 23%
Neither favor nor
oppose 13% 14% 14% 10% 11% 17% 12% 15% 5% 20% 12% 12% 13%
Somewhat oppose 8% 9% 6% 9% − 8% 11% 10% 7% 7% 7% 10% 8%
Strongly oppose 10% 12% 2% 10% 1% 11% 11% 13% 13% 12% 8% 11% 11%
Not sure 10% 8% 19% 13% 22% 10% 9% 5% 7% 11% 8% 9% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (770) (112) (112) (45) (356) (330) (173) (90) (165) (200) (346) (283)
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YouGov
October 21 - 22, 2013

7. Support for federal health insurance mandate
Do you support or oppose requiring everyone to have health insurance coverage (with those who cannot afford it being subsidized by the government)?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 23% 24% 21% 19% 18% 27% 24% 44% 16% 3% 24% 14%
Support somewhat 16% 16% 16% 15% 18% 16% 14% 23% 12% 14% 17% 13%
Neither support
nor oppose 11% 8% 13% 16% 12% 6% 12% 12% 11% 7% 9% 21%
Oppose somewhat 9% 8% 9% 12% 8% 6% 9% 6% 9% 11% 9% 5%
Oppose strongly 34% 36% 31% 24% 35% 37% 38% 10% 41% 56% 36% 23%
Not sure 8% 6% 10% 14% 8% 8% 2% 5% 11% 8% 6% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (466) (529) (187) (269) (371) (168) (340) (437) (218) (880) (115)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 23% 21% 35% 18% 15% 21% 24% 24% 30% 23% 21% 21% 26%
Support somewhat 16% 15% 17% 24% 15% 16% 14% 19% 21% 18% 18% 16% 14%
Neither support
nor oppose 11% 10% 17% 9% 20% 13% 9% 7% 6% 12% 11% 10% 11%
Oppose somewhat 9% 9% 4% 9% 0% 9% 10% 9% 13% 8% 10% 8% 9%
Oppose strongly 34% 39% 11% 28% 34% 33% 36% 35% 26% 28% 28% 39% 35%
Not sure 8% 6% 16% 12% 16% 9% 7% 6% 4% 11% 11% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (769) (111) (115) (45) (355) (329) (175) (91) (166) (201) (347) (281)
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YouGov
October 21 - 22, 2013

8. Support for mandate fine
Do you support or oppose fining people who refuse to purchase health insurance?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 12% 14% 9% 11% 10% 12% 14% 20% 9% 3% 13% 2%
Support somewhat 10% 13% 8% 10% 13% 9% 8% 18% 6% 6% 10% 10%
Neither support
nor oppose 11% 9% 12% 12% 14% 8% 10% 13% 10% 10% 11% 12%
Oppose somewhat 10% 9% 10% 14% 7% 9% 10% 13% 7% 10% 9% 13%
Oppose strongly 50% 49% 51% 42% 49% 53% 55% 28% 58% 67% 51% 43%
Not sure 8% 5% 10% 11% 8% 8% 3% 7% 10% 4% 6% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (468) (531) (188) (272) (370) (169) (342) (438) (219) (885) (114)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 12% 12% 16% 7% 5% 9% 11% 15% 22% 12% 11% 11% 12%
Support somewhat 10% 9% 15% 10% 7% 8% 9% 14% 19% 9% 10% 11% 9%
Neither support
nor oppose 11% 9% 20% 13% 11% 14% 12% 6% 7% 18% 8% 7% 14%
Oppose somewhat 10% 9% 7% 14% 9% 10% 9% 12% 4% 9% 10% 10% 9%
Oppose strongly 50% 55% 26% 46% 52% 51% 52% 48% 42% 39% 51% 55% 51%
Not sure 8% 6% 15% 10% 16% 8% 7% 6% 6% 11% 11% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (773) (112) (114) (45) (356) (332) (175) (91) (166) (202) (346) (285)
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YouGov
October 21 - 22, 2013

9. Support for eliminating Medicaid – Medicaid
Would you support or oppose eliminating the following government health programs?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 17% 18% 16% 11% 14% 22% 18% 19% 17% 13% 17% 17%
Support somewhat 13% 14% 13% 11% 16% 10% 20% 7% 13% 25% 15% 5%
Neither support
nor oppose 13% 11% 14% 15% 11% 13% 11% 11% 12% 17% 12% 14%
Oppose somewhat 17% 16% 17% 18% 16% 15% 22% 13% 18% 21% 17% 16%
Oppose strongly 34% 36% 32% 33% 34% 38% 27% 46% 32% 18% 34% 35%
Not sure 7% 6% 8% 13% 10% 3% 2% 4% 9% 7% 6% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (964) (454) (510) (177) (263) (362) (162) (330) (420) (214) (858) (106)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 17% 15% 25% 20% 17% 18% 16% 13% 22% 13% 13% 21% 16%
Support somewhat 13% 15% 10% 6% 13% 15% 10% 17% 12% 12% 14% 13% 14%
Neither support
nor oppose 13% 12% 9% 18% 10% 14% 13% 12% 10% 16% 12% 10% 14%
Oppose somewhat 17% 19% 7% 14% 3% 16% 20% 24% 12% 20% 18% 15% 16%
Oppose strongly 34% 32% 43% 35% 48% 31% 33% 30% 41% 30% 35% 36% 32%
Not sure 7% 7% 7% 7% 9% 7% 8% 5% 3% 9% 7% 5% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (964) (745) (109) (110) (41) (344) (317) (175) (87) (157) (194) (335) (278)
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YouGov
October 21 - 22, 2013

10. Support for eliminating Medicaid – Medicare
Would you support or oppose eliminating the following government health programs?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 20% 20% 19% 8% 18% 23% 30% 21% 18% 21% 21% 13%
Support somewhat 10% 11% 8% 12% 11% 7% 9% 5% 12% 12% 10% 7%
Neither support
nor oppose 9% 11% 8% 15% 12% 7% 2% 8% 8% 15% 10% 8%
Oppose somewhat 12% 12% 12% 18% 12% 11% 7% 8% 12% 20% 12% 11%
Oppose strongly 43% 42% 44% 35% 37% 48% 52% 55% 42% 26% 43% 46%
Not sure 6% 3% 9% 11% 10% 3% 1% 4% 8% 6% 5% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (958) (456) (502) (174) (262) (361) (161) (334) (417) (207) (853) (105)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 20% 19% 24% 17% 21% 20% 19% 17% 21% 18% 16% 23% 19%
Support somewhat 10% 10% 3% 10% − 9% 11% 8% 19% 7% 10% 10% 11%
Neither support
nor oppose 9% 7% 10% 20% 8% 12% 8% 10% 5% 18% 10% 6% 8%
Oppose somewhat 12% 13% 8% 10% 8% 11% 12% 19% 11% 9% 12% 14% 13%
Oppose strongly 43% 44% 44% 37% 56% 41% 42% 43% 40% 40% 46% 43% 44%
Not sure 6% 6% 10% 6% 7% 6% 8% 4% 3% 8% 8% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (958) (745) (106) (107) (41) (343) (316) (170) (88) (156) (189) (334) (279)
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YouGov
October 21 - 22, 2013

11. Support for eliminating Medicaid – Childrens Health Insurance Program
Would you support or oppose eliminating the following government health programs?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 17% 18% 16% 15% 15% 20% 17% 21% 15% 15% 18% 12%
Support somewhat 12% 12% 11% 10% 13% 12% 13% 6% 15% 15% 12% 10%
Neither support
nor oppose 14% 17% 12% 19% 14% 11% 14% 8% 13% 26% 14% 12%
Oppose somewhat 13% 11% 14% 10% 13% 15% 11% 8% 15% 16% 13% 10%
Oppose strongly 36% 35% 36% 36% 36% 36% 32% 52% 32% 18% 34% 44%
Not sure 8% 6% 11% 10% 8% 6% 12% 5% 10% 11% 8% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (963) (451) (512) (176) (259) (364) (164) (329) (424) (210) (858) (105)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 17% 15% 31% 15% 13% 19% 19% 11% 22% 17% 13% 20% 17%
Support somewhat 12% 13% 6% 11% 4% 11% 14% 14% 11% 11% 8% 13% 14%
Neither support
nor oppose 14% 15% 10% 13% 7% 17% 15% 13% 10% 17% 16% 13% 13%
Oppose somewhat 13% 14% 3% 17% 8% 11% 10% 23% 17% 11% 16% 12% 13%
Oppose strongly 36% 35% 39% 38% 45% 34% 35% 35% 33% 34% 41% 37% 30%
Not sure 8% 8% 12% 6% 22% 9% 7% 4% 7% 10% 7% 6% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (963) (747) (110) (106) (41) (346) (322) (167) (87) (155) (196) (335) (277)
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October 21 - 22, 2013

12. Support for eliminating Medicaid – Veterans Health Administration
Would you support or oppose eliminating the following government health programs?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 19% 19% 19% 11% 10% 23% 36% 19% 17% 24% 20% 14%
Support somewhat 9% 8% 10% 14% 12% 7% 3% 6% 9% 12% 9% 8%
Neither support
nor oppose 8% 9% 6% 14% 8% 6% 3% 6% 8% 9% 7% 11%
Oppose somewhat 11% 11% 10% 11% 16% 11% 2% 9% 10% 14% 11% 8%
Oppose strongly 48% 48% 48% 42% 46% 50% 54% 55% 48% 36% 49% 44%
Not sure 6% 4% 7% 9% 8% 4% 1% 5% 6% 5% 4% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (959) (451) (508) (174) (263) (360) (162) (331) (422) (206) (852) (107)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 19% 18% 27% 19% 22% 22% 20% 10% 19% 20% 18% 18% 21%
Support somewhat 9% 9% 9% 9% 5% 7% 10% 11% 13% 10% 8% 9% 9%
Neither support
nor oppose 8% 6% 5% 17% 4% 11% 6% 8% 7% 11% 8% 7% 6%
Oppose somewhat 11% 11% 4% 14% 6% 11% 9% 16% 11% 9% 12% 10% 12%
Oppose strongly 48% 51% 46% 33% 56% 42% 50% 53% 45% 42% 48% 52% 47%
Not sure 6% 5% 9% 7% 7% 7% 5% 2% 6% 7% 7% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (959) (742) (107) (110) (41) (340) (317) (172) (89) (160) (189) (335) (275)
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October 21 - 22, 2013

13. Support for eliminating Medicaid – Indian Health Service
Would you support or oppose eliminating the following government health programs?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 18% 21% 16% 13% 18% 20% 23% 17% 18% 20% 20% 10%
Support somewhat 10% 11% 9% 8% 14% 9% 7% 6% 11% 13% 10% 7%
Neither support
nor oppose 21% 22% 20% 28% 19% 21% 15% 17% 23% 22% 20% 26%
Oppose somewhat 12% 12% 13% 12% 9% 12% 19% 11% 12% 17% 13% 10%
Oppose strongly 22% 22% 22% 18% 20% 25% 21% 31% 21% 10% 23% 17%
Not sure 17% 13% 20% 21% 19% 13% 15% 18% 15% 18% 15% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (962) (450) (512) (177) (262) (360) (163) (328) (423) (211) (854) (108)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 18% 19% 16% 14% 12% 20% 16% 21% 19% 14% 17% 21% 19%
Support somewhat 10% 10% 8% 10% 5% 10% 10% 13% 9% 11% 6% 11% 10%
Neither support
nor oppose 21% 21% 16% 26% 21% 22% 21% 20% 19% 27% 22% 18% 20%
Oppose somewhat 12% 13% 10% 14% 9% 14% 15% 9% 11% 11% 18% 11% 11%
Oppose strongly 22% 21% 23% 24% 32% 15% 25% 20% 25% 16% 23% 23% 23%
Not sure 17% 16% 27% 13% 20% 19% 13% 17% 16% 20% 14% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (962) (743) (109) (110) (41) (347) (317) (169) (88) (159) (191) (338) (274)
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October 21 - 22, 2013

14. Taxpayer Funded Insurance
Would you favor a tax increase to provide health insurance for those who aren’t currently covered?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 31% 33% 29% 32% 27% 34% 28% 51% 23% 14% 32% 24%
No 55% 54% 55% 50% 60% 52% 58% 32% 61% 78% 56% 47%
Not sure 14% 13% 16% 18% 13% 14% 14% 16% 16% 8% 12% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (467) (529) (187) (269) (371) (169) (341) (437) (218) (882) (114)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Yes 31% 30% 40% 27% 23% 29% 31% 32% 45% 29% 30% 31% 33%
No 55% 57% 36% 60% 52% 57% 54% 58% 44% 53% 50% 60% 53%
Not sure 14% 13% 24% 14% 25% 14% 15% 10% 11% 18% 21% 10% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (772) (112) (112) (44) (356) (331) (175) (90) (165) (201) (346) (284)
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October 21 - 22, 2013

15. Healthcare coverage satisfaction
How satisfied are you with your current health insurance coverage?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Very satisfied 36% 34% 38% 25% 29% 36% 62% 34% 31% 51% 38% 24%
Somewhat
satisfied 33% 35% 32% 37% 32% 33% 32% 35% 35% 28% 35% 24%
Not very satisfied 8% 9% 7% 9% 13% 7% 3% 8% 9% 7% 9% 3%
Not at all satisfied 4% 5% 3% 6% 4% 5% − 4% 4% 2% 4% 4%
Don’t have any
health insurance 18% 17% 19% 23% 23% 19% 2% 19% 20% 12% 14% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (469) (531) (188) (272) (371) (169) (342) (439) (219) (885) (115)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Very satisfied 36% 38% 36% 26% 32% 36% 39% 32% 39% 36% 34% 33% 43%
Somewhat
satisfied 33% 35% 28% 30% 17% 36% 32% 42% 36% 37% 31% 34% 33%
Not very satisfied 8% 9% 6% 7% 3% 5% 11% 10% 14% 8% 11% 7% 7%
Not at all satisfied 4% 3% 6% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 9% 2% 4% 2%
Don’t have any
health insurance 18% 15% 23% 31% 44% 20% 15% 13% 6% 10% 22% 22% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (773) (112) (115) (45) (357) (332) (175) (91) (166) (202) (347) (285)
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16. Importance of candidate’s position on health care reform
When deciding whom to support in the 2014 elections, how important will the candidate’s position on health care reform be in your decision?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

The most
important factor 12% 11% 12% 8% 13% 15% 9% 13% 11% 11% 13% 6%
Very important 54% 57% 50% 40% 51% 59% 66% 54% 52% 58% 58% 31%
Somewhat
important 22% 22% 22% 29% 21% 18% 21% 23% 21% 22% 22% 20%
Not very important 4% 4% 5% 7% 7% 2% 0% 4% 3% 6% 4% 4%
Don’t plan to vote 9% 6% 11% 16% 9% 6% 4% 6% 13% 4% 3% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (468) (531) (187) (272) (371) (169) (341) (439) (219) (884) (115)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

The most
important factor 12% 11% 16% 11% 12% 12% 12% 11% 12% 12% 10% 12% 13%
Very important 54% 56% 50% 46% 43% 54% 54% 56% 59% 47% 54% 57% 53%
Somewhat
important 22% 23% 10% 24% 14% 22% 23% 22% 26% 29% 25% 17% 20%
Not very important 4% 4% 7% 5% 4% 3% 5% 5% 3% 2% 5% 4% 6%
Don’t plan to vote 9% 6% 16% 14% 27% 9% 6% 7% − 10% 6% 10% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (772) (112) (115) (45) (356) (332) (175) (91) (165) (202) (347) (285)
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17. Importance of candidate’s position on government shutdown
When deciding whom to support in the 2014 elections, how important will the candidate’s position on the government shutdown be in your decision?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

The most
important factor 12% 12% 12% 11% 10% 15% 11% 18% 11% 6% 13% 11%
Very important 48% 51% 46% 44% 49% 49% 51% 55% 45% 44% 52% 25%
Somewhat
important 21% 19% 22% 24% 21% 19% 20% 17% 20% 26% 20% 25%
Not very important 11% 13% 9% 7% 11% 11% 17% 6% 11% 20% 13% 2%
Don’t plan to vote 8% 5% 10% 15% 9% 6% 1% 4% 13% 4% 3% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (464) (528) (185) (272) (366) (169) (338) (436) (218) (879) (113)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

The most
important factor 12% 9% 28% 17% 22% 12% 13% 6% 12% 19% 13% 10% 10%
Very important 48% 51% 41% 40% 29% 49% 51% 49% 57% 42% 46% 50% 52%
Somewhat
important 21% 22% 16% 17% 20% 16% 21% 27% 22% 19% 20% 24% 17%
Not very important 11% 12% 5% 12% 2% 14% 11% 13% 9% 12% 15% 8% 13%
Don’t plan to vote 8% 6% 11% 14% 26% 9% 5% 5% − 8% 6% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (767) (111) (114) (43) (355) (330) (174) (90) (164) (201) (342) (285)
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